

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»
у Львівському національному університеті природокористування**

У непростих економічних умовах сьогодення якісна підготовка фахівців сфери підприємництва та торгівлі є надзвичайно важливим завданням. Особливого значення воно набуває для Львівської області, яка завдяки своєму географічному розташуванню, ресурсному потенціалу і високій схильності населення до підприємництва має усі шанси стати одним із найбільш розвинутих регіонів країни та фундаментом її економічної стабільності у часі війни з росією.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» у Львівському національному університеті природокористування є адаптованою до сучасних реалій та перспектив розвитку суспільно-економічних відносин. Основний фокус освітньо-професійної програми спрямований на поглиблену підготовку фахівців, здатних забезпечувати ефективне управління і розвиток підприємницьких та торговельних структур з виробництва та обігу товарів і послуг. Узгодженість програмних результатів навчання та сукупності освітніх компонент даної освітньої програми вказує на комплексність та системність щодо забезпечення взаємозв'язку між цілями освітнього процесу та освоєнням практичних засад організації підприємницької діяльності.

Освітньо-професійна програма є структурно збалансованою та відповідає базовим принципам студентоцентричного підходу. Логічна схема вивчення освітніх компонент дозволяє досягти чіткої послідовності процесу навчання та досягнення його результатів. Наявність у програмі освітніх компонент, які формують комплекс соціально-комунікативних навичок, а також таких компетентностей, як здатність до стратегічного планування, управління, інноваційної діяльності вказують на високий ступінь професійної підготовки майбутніх випускників, забезпечують різноманітність їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Попри це, на наш погляд, доцільним є доповнення переліку вибіркових освітніх компонент дисциплінами, які розвивають навички управління фінансовими ресурсами підприємства.

Загалом, запропонована кафедрою підприємництва та торгівлі ЛНУП освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» для другого (магістерського) рівня вищої освіти містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю і може бути впроваджена в освітній процес.

Резензент
Директор кафедри
комбикормового заводу



Андрій АНТОНЮК

29.04.2024 р.